Публичный отчет

Региональной общественной организации

«Федерация гребли на байдарках и каноэ Архангельской области» 
о своей деятельности за 2015 год
Целью деятельности Федерации является развитие гребного спорта в Архангельской области, повышение его роли во всестороннем развитии личности, совершенствование спортивного мастерства, укрепление позиций и повышение престижа гребли в Архангельской области, укрепление связей спортсменов, тренеров, судей (пункт 2, раздела 2.1 Устава Федерации).
Основные результаты деятельности Федерации за 2015 год: 

1. Приказом Министерства по делам молодежи и спорту Архангельской области от 10 мая 2015 г. №39 «О государственной аккредитации спортивных федераций Архангельской области» Региональная общественная организация «Федерация гребли на байдарках и каноэ Архангельской области» получила государственную аккредитацию до 17 мая 2019 года. 
             2. По итогам работы Федерации и результатам выступления ведущих спортсменов региона в 2014 году на финансирование спортивных мероприятий 2015 года по виду спорта «гребля на байдарках и каноэ» из бюджета Архангельской области была выделена сумма в размере 350 000,00 руб. 

На заседании Правления Федерации (протокол №1 от 20 февраля 2015 года) было принято решение о финансировании 4 - х выездных соревнований с командным зачетом, которые охватывали все возрастные категории, так 94 000 рублей было выделено для спортсменов ДЮСШ для участия в Лично-командном Первенстве России среди юношей и девушек 15-16 лет (г. Воронеж - 4 спортсмена, 1 тренер, 1 представитель), 59 000 рублей на Лично-командное Первенство России среди юниоров и юниорок до 19 лет (г. Энгельс - 2 спортсмена 1 тренер), 110 000 рублей для участия в Лично-командном Первенстве России среди юниоров и юниорок до 24 лет (г. Казань - 4 спортсмена, 1 тренер, 1 представитель) и 87 000 рублей для участия  в Лично-командном Чемпионате России (г. Краснодар - 4 спортсмена, 1 тренер, 1 представитель).

3. Продолжена работа, направленная на развитие и пропаганду гребли в г. Северодвинске:

· При содействии Федерации и при поддержке депутатов Областного собрания от города Северодвинск Голышева М. Э. и Никитина В. С., губернатор Архангельской области Орлов И.А.  выделил из резервного фонда Правительства АО сумму в размере 117 934 руб. 00 коп. на приобретение посадочного плота, который необходим для выхода спортсменов МБОУДОД "ДМЦ "Североморец" (г. Северодвинск).  
· При активном участии руководства и педагога - тренера МБОУДОД "ДМЦ "Североморец"  - Сиднева А.П. прошли открытые занятия для занимающихся греблей на байдарках в Детском Морском Центре города Северодвинск с участием ведущих спортсменов АО и тренеров ГАУ АО «РЦСП» Поморье. Занятия проходили на базе МБОУДОД "ДМЦ "Североморец", ГАУ АО «РЦСП» Поморье, предмет занятий: ОФП, техника гребли, история гребного спорта.
· Ведущие спортсмены АО приняли участие в показательных заездах на Ι Открытом фестивале по гребно-парусным видам спорта «Беломорский бриз» в городе Северодвинск.
          (данная практика реализуется на территории Архангельской области впервые)
· Осенью 2015 года была набрана 2-я группа занимающихся в отделении по гребле на байдарках, на конец года количество занимающихся составляло 28 человек.

· 19 декабря представители Федерации приняли участие в праздничном мероприятии посвященному 40 летнему юбилею Детского Морского Центра «Североморец»
     
4. Продолжена работа, направленная на развитие и пропаганду гребли в Приморском районе:

· Федерация приняла участие в проведении Зимних и Летних «Поморских игр 2015» на острове Кегостров.
· По инициативе члена правления Медведкова В.Л. была организованна выездная рабочая поездка Губернатора АО Орлова И.А. на остров Кего, итоги данной поездки: обещано дноуглубление акватории гребной базы и оснащение её современным оборудованием. 
     
5. Продолжена работа, направленная на развитие и пропаганду гребли в г. Архангельске:

· Федерация на протяжении многих лет занималась поощрением спортсменов ДЮСШ №3, в 2015 году также поощрила ценным подарком спортсмена данной школы.

· Федерация совместно со спортивным клубом «ZaWod» организовала и провела «Первые открытые соревнования по гребле на тренажёрах Сoncеpt2». В данных соревнованиях приняли участие более 50 человек. 
(данная практика реализуется на территории Архангельской области впервые)
· Решением Правления Федерации в безвозмездный дар ГАУ АО «ЦРМС» переданы экспонаты спортивной тематики для экспозиции в музее физической культуры и спорта Архангельской области, который располагается в ЦРС «Норд Арена».
6. В 2015 году Федерацией проводилась работа со СМИ на предмет пропаганды и популяризации гребли на байдарках и каноэ в Архангельской области. 
· «За заслуги в сфере физической культуры, спорта и плодотворный добросовестный труд» награжден Почетной грамотой Министерства спорта Российской Федерации Главный тренер Архангельской области - Тяпков Андрей Евгеньевич. 
Приказ от «22» мая 2015 г. № 68-нг 
· «За значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации» объявлена Благодарность Министра спорта РФ тренеру Архангельской области - Серебренниковой Марине Евгеньевне. 
Приказ от «30» декабря 2015 г. № 203-нг
        -   Почетным статусом «Посол ГТО» наделена спортсменка Архангельской области Подольская Наталья Юрьевна 
